



Ob tednu otroka je Zveza prijateljev mladine občine Bežigrad v sodelovanju z oddelkom za gledališko vzgojo pri Pionirskem domu pripravila vrsto prireditev za otroke vseh naših osnovnih šol. Z lutkovno igrico »Guliver med lutkami« so gostovali tudi v Dolu, kjer so jih otroci tople sprejeli in ob koncu predstave nagradili z navdušenim aplavzom. Predstavnica Društva prijateljev mladine Rika Nepužlanova je pred začetkom lutkovne igre pozdravila najmlajše in jim prisrčno spregovorila o samoprispevku, jim razložila, kaj to je in kaj bo pomenil za ostale otroke.

580 SEDEŽEV

## Prehrambeni center v „plavi laguni“

Dela bodo končana 1. maja 1977

Bežigradjani in tudi drugi Ljubljancani se že dolgo sprašujejo, kakšni lokali bodo v modernem stanovanjskem bloku, ki ima tudi pro-

### PREGLEDALI BODO SKLEPE

Komite občinske konference ZKS Ljubljana-Bežigrad se bo jutri sestal na 50. seji. Osrednja točka dnevnega reda bo pregled izvrševanja sklepov s sej občinske konference ZKS in komiteja občinske konference ZKS. Člani komiteja bodo sprejeli tudi akcijski program komiteja za samoprispevek II, na podlagi stališč in sklepov 15. seje mestne konference ZKS Ljubljana in 15. seje občinske konference ZKS o samoprispevku. Pregledali bodo tudi kadrovske zasedbe občinske konference in komisij komiteja ter vsebinsko zasnovano 16. sejo občinske konference ZKS, ki bo predvidoma konec tega meseca.

store za poslovne lokale na Linhartovi 3 (nasproti Astre), znanem kot »plava laguna«. Izvršni odbor Ljubljanske banke je na zadnji seji sprejel sklep, da odobri Gostinskemu prehrambnemu centru, ki je največji gostinski obrat družbene prehrane v občini Bežigrad, 30 milijonov dinarjev za ureditev novega centra. Sedanji pogoji delovanja tega centra v stari in dotrajani zgradbi na Linhartovi 28 ne ustrezajo niti minimalnim higienskimi zahtevam za živilske obrate.

Po programu naj bi center uredil v pritličju tega kompleksa samopostrežno restavracijo z 210 sedeži, slaščičarno s 60 sedeži, cocktail bar s 30 sedeži, v kletnih prostorih z atrijskim vrtom pa klasično restavracijo s 120 sedeži, na vrtu naj bi bilo 80 restavracijskih sedežev, hkrati pa bi bila tudi okrepčevalnica z 80 sedeži. Pričetek investicije je načrtovan v letošnjem novembru, zaključek pa 1. maja prihodnje leto.

## RAZPIS

za udeležbo na razstavi umetniških del slikarjev amaterjev občine Ljubljana-Bežigrad

Razstava bo v Bežigradski galeriji v tednu »Komunista« Človek, delo, kultura, ki bo od 5. do 11. decembra 1976.

Prosimo slikarje — amaterje iz občine Ljubljana-Bežigrad, ki so prijavljeni sodelovati na razstavi, da sporočijo svoj naslov na: Bežigradska galerija, Ljubljana, Titova 61.

Prijavljena dela bo za razstavo izbrala posebna komisija.

Zveza kulturno prosvetnih organizacij L. Bežigrad



## LJUBLJANSKI MOZAIK

### OBVEZNA ZASCITA

Konec oktobra se Ljubljancanom obeta nov »dlok, ki določa, da morajo imeti do konca leta 1980 v svojih stanovanjih vsi občani našega mesta »sredstva za osebno in kolektivno zaščito pred biološkimi, radiološkimi in kemičnimi vojnimi napadalnimi sredstvi«. Rok za nabavo teh sredstev, ki zajemajo prvi zavoj, zaščitno masko, zaščitni plašč in standardni osebni pribor za dekontaminacijo, je dovolj dolg. Zaščitna sredstva pa lahko občani kupijo že danes in sicer v Astrini poslovalnici na Trubarjevi 30, kjer imajo na zalogi še nekaj kompletov (cena 65,45 din). Odlok tudi predvideva, da morajo imeti pooblaščenca tudi delovni kolektivi.

### »PAJEK« NA DELU

Odkar velja v Ljubljani nov prometni režim, so inšpektorji in komunalni redarji ugotovili 18.322 prekrškov pri mirujočem prometu. Vozniki jeklenih knjičkov so morali za svoje napake plačati 5377 mandatnih kazni v skupnem znesku 330.000 dinarjev. Znani ljubljanski »pajek« je odpeljal 1042 avtomobilov, vendar v našem mestu še nismo zabeležili primera, da bi odpeljal isto vozilo dvakrat. Vse kaže da stroški prevoza in mandatna kazen spametujejo vsako-

### »OBESANJE« NADSTROPIJ

Te dni končujejo »obesanje« nadstropij na prvi izmed šestih stolpnic, ki jih nameravajo zgraditi do leta 1980 na Bavorskem dvoru in bodo sestavljale poslovno središče Ljubljane. To 17-nadstropno stolpnico so začeli tudi že za steklevarni popolnoma končali pa jo bodo konec prihodnjega leta Namenjena je za poslovne prostore, le v kleti bodo parkirnišča. Gradbeno podjetje Tehnika bo nato začelo graditi podobno 19-nadstropno stolpnico.

### ZAČETEK ŠTUDIJA

Novo šolsko leto se je začelo z nekaterimi spremembami. Republiška izobraževalna skupnost je v skladu s stabilizacijskim programom predlagala omejitve vpisa na določenih fakultetah in smereh. Predlog je prišel prepozno, da bi ga lahko obravnavale vse visokošolske organizacije, tako da so ga sprejele le biotehniška fakulteta, fakulteta za arhitekturo, gradbeništvo in geodezijo ter medicinska fakulteta. Omejitve vpisa pa ni veljala za študij ob delu. Na filozofsko fakulteto se je vpisalo 791 brucov, na pravno 350, biotehniško 400, na fakulteto za elektrotehniko 310, na fakulteto za naravoslovje in tehnologijo 536, na akademijo za glasbo 47, za film, gledališče, radio in televizijo 24, na višjo šolo za socialne delavce 150 in tako naprej.

## KREPIJO SODELOVANJE

Predstavniki občinske konference Zveze socialistične mladine Slovenije Bežigrad se je udeležil seje predsedstva občinske konference Zveze socialistične mladine zagrebške občine Medveščak, s katero Bežigradjani aktivno sodelujejo. Stike so okrepili predvsem z letošnjo skupno mladinsko delovno brigado, ki so jo sestavljali mladi iz beograjske občine Pallula in iz sarajevskega Centra. V Zagrebu so se zdaj dogovarjali o menjavi izkušenj s področja idejno političnega dela ter o sodelovanju med osnovnimi organizacijami v šolah in delovnih organizacijah.

## AKCIJA TURISTIČNEGA DRUŠTVA

# „Lepo cvetje - urejeno okolje“

Oceni za krajevni skupnosti Dol in Tomačevo

Danes zaključujemo z ocenjevanjem krajevnih skupnosti. Ocene za devet krajevnih skupnosti smo objavili v prejšnjih številkih, ostali sta samo še oceni za krajevni skupnosti Dol in Tomačevo. V prihodnji številki pa bomo objavili imena nagrajencev, ki so se prijavili za akcijo »Lepo cvetje - urejeno okolje«, ki sta jo skupaj organizirala »Zbor občanov« in Turistično društvo Bežigrad.

### KRAJEVNA SKUPNOST DOL PRI LJUBLJANI

Pri ogledu te krajevne skupnosti komisija ni našla toliko neurejenega okolja

kot v nekaterih drugih krajevnih skupnostih. Seveda pa so tudi tu nekatere pomanjkljivosti, ki jih bo treba odpraviti, da bo krajevna skupnost še bolj urejena kot je. Popravila je potrebna predvsem cestna signalizacija, dotrajana pa je tudi oglasna deska na avtobusni postaji. Spomenik NOB v kotu pokopališča pri cerkvi daje videz pozabljenega spomenika, zato bi bilo prav, da se ob zid nasadi vsaj ena ovijalka. Vrtnice pred cerkvijo so napačno vsajene in sicer kar v miško namesto v dobro pognojeno zemljo.

V vseh naseljih ob cestah

je trava nepokošana, razen redkih izjem. Pohvale v tej krajevni skupnosti zaslužijo: Videm številka 9a, 12, 25a, 6a in hiša zraven 11a, 11b, 11c, 15a, 17a, 17b, 21, 22, 23 in 31.

Naselje Dol: 1a, 1c, 21a, 27a, 27b, 27g. Posebna pohvala velja za urejeno okolje trgovine Emona in pošte.

Naselje Podgora: 4, 5 (po goji za kmečki turizem), 14, 22, 23a, 24.

Naselje Dol: 1 a, 1c, 9, 21a, sploh vse nove hiše in stara hiša (pri Tončetu).

Naselje Podgora: 4, 5 (poslužni nova hiša na koncu vasi).

### KRAJEVNA SKUPNOST TOMAČEVO

Tomačevski boršt, ki je včasih slovel po svoji nesnagi, je po veliki očiščevalni akciji čist. Komisija je našla samo ena stara avtomobilska vrata, ki so samovrata ob drevesu. Goštilna Kovač in Pot k Savi sta v redu urejeni. Prav tako je zelo lepo vzdrževan spomenik žrtvam fašizma pri Plamasu.

Komisija prosi krajevno skupnost, da posreduje pri vseh lastnikih hiš in vrtov, pri trgovskih in drugih lokalih, da vzdržujejo čistočo ob cesti ter pometajo in kosijo plevel tudi izven svojih ograj.

Pohvale zaslužijo stanovalci v naslednjih hišnih številkih:

Pot k Savi 5, 7, 9, 6, 8, V dolini 23, 9, 25, 2, 2a, 7a, 4, 13, 18, 12, 38, 48.

Tomačevo 48, 59, 53, 31, 19, 20 (če odstrani smeti za hišo).

Ker smo v zadnjih številkih objavili zelo veliko imen in hišnih številki, jo je malo zagodel tudi tiskarski škrat. Tako je v prvi septembrski številki škrat zamenjal ulice. Pahvaljeni Zupancič A., Radulovič S. in Završček M. so vsi iz Šerkove 11 in ne kake druge ulice, v zadnji septembrski številki pa je za Titovo cesto številka 417 izpadla ulica Ceneta Stuparja.

## ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA Od 1. maja 1976 izhaja vsakih 14 dni

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana-Bežigrad — izdajateljski svet: Ruža Bračun, Ivo Bukovec, Jože Crmugelj, Stane Droljc, Jelka Habjanec, Marko Kocijan, Stane Koman, Metka Peterca, Joško Pirnar, Hardyg Pirnovar, Viktor Ramovš (podpredsednik), Janez Rigler (predsednik), Janez Snaj in Tatjana Zadnik — Ureja uredniški odbor: Iztok Ausec, Vlado Beznik ml., Dragica Bošnjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komarj, Niko Lapajne, Joško Pirnar (glavni urednik) in Janez Snaj (odgovorni urednik) — Telefon uredništva 314-745 — Rokopise in stike pošiljate na naslov: »Zbor občanov«, 61000 Ljubljana, Staničeva 41 — Uprava in oglasna služba: Staničeva 41, telefon številka 314-745 — Tekoči račun pri SDK Ljubljana 50102-678-50197 — Casopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini. Poštnina plačana v gotovini Rokopisov in fotografij ne vračamo.

Tiska CGP Delo Ljubljana

NAKLADA 25.000 IZVODOV